

С. ТІГІПКО: «Не можна наповнювати бюджет за рахунок найбідніших»

ХОЛОДНИЙ ВЕРЕСЕНЬ ДАЄ ЛЮДЯМ ДОБРЕ ВІДЧУТИ, ЩО БЕЗ ОПАЛЕННЯ ЖИТИ НЕВЕСЕЛО. НА ЖАЛЬ, ПРОПОЗИЦІЇ УРЯДУ ПІДНЯТИ ЦІНУ НА ГАЗ У ЧОТИРИ РАЗИ НІКОГО НЕ ВТІШАЮТЬ, ЯК І ІНШІ ЗАКОНОДАВЧІ ІНІЦІАТИВИ ВЛАДИ.

ДИВНА ЛОГІКА

Вже зрозуміло, що ціна опалення обійдеться в рази дорожче. Влітку влада відрпортувала про реверсні поставки газу з Словаччини. Він значно дешевший за російський. Але замість зниження ціни на газ для споживачів, «Нафтогаз» планує збільшити її у чотири рази. Це тим дивніше, якщо пригадати, що населенню зазвичай подається газ вітчизняний. Він дешевший за будь-який імпортований. Проте державний монополіст замість прямого продажу людям більш дешевого українського газу поставляє його через посередників. В результаті черга за дотаціями цього року зростає у кілька разів.

«Близько чотирьох мільйонів українських сімей потребують компенсації по ЖКГ, - наводить цифри лідер партії «Сильна Україна» Сергій Тігіпко. - І ця цифра зростає. Ситуація змінилася б, якби дехто потрудився змінити схему поставки газу населенню. Але влада про це не думає».

На думку політика, діючий уряд знає лише два шляхи врятування ситуації. Перший - за рахунок «поліпшення» фінансової ситуації в країні. Це він робить за рахунок населення: скорочує соціальні пільги та запроваджує нові податки. Другий варіант - за рахунок наповнення бюджету іноземними кредитами. За цю допомогу змушені будуть заплатити наші діти.

КОРУПЦІЯ ЗАЛИШИЛАСЯ НА ТОМУ Ж РІВНІ

У «Сильній Україні» вважають, що жодний сценарій не гідний виконання. Іноземні партнери також передумали надавати кредити просто так. Аналізуючи ситуацію в Україні, іноземні експерти прийшли до висновку, що перший порив ЄС дати гроші без умов був передчасним.

«Євросоюз дав зрозуміти, що надасть Україні

кредит в один мільярд євро тільки за умов виконання ряду реформ, - нагадує Тігіпко. - Там вимагають про-

Перш за все - боротьба з корупцією. Починаючи з скорочення контролюючих органів.



зорого бюджету та реальних кроків у боротьбі з корупцією. Інакше кажучи, ЄС констатує, що рівень корупції при цій владі не змінився».

На його думку, Європа дає зрозуміти, що спроби уряду виправдати війною відсутність реформ і реальних дій по боротьбі з корупцією нікого не переконують. «Сильна Україна» говорить про це з початку літа. Партія пропонує свої плани боротьби з головними проблемами країни та свої шляхи відродження економіки. Дещо влада почула. Дещо - використала, представивши як свої розробки. Але, на жаль, багато заходів запізнилося.

«Напрошується висновок, що уряд просто не може реагувати на вимоги свого суспільства - обов'язково потрібен стусан від міжнародних партнерів, - робить висновок Тігіпко. - І це, мабуть, найгірше у всій цій історії».

ПЕРСПЕКТИВНІ УМОВИ

«Сильна Україна» не обмежується критикою - партія Сергія Тігіпка пропонує альтернативний шлях вирішення проблем.

Олег САМЧУК

Щороку 22 вересня в нашій державі відзначається День партизанської слави. В цей день ми вшануємо людей, які наближали День Великої Перемоги.

Спогади

Нещодавно в районній бібліотеці відбулася зустріч старшокласників Андрушівської ЗОШ I-III ступенів № 1 з ветераном Великої Вітчизняної війни, істориком-краєзнавцем Лоханським І. В. та учасником АТО Володько С. М. Йосип Володимирович не лише розповів про партизанський рух на Андрушівщині, а й представив учням свою книгу «Патріоти», розказав про багаторічну дослідницьку роботу, про те, що не лише вивчив сотні архівних

документів періоду минулої війни, а й зустрічався особисто з народними месниками, записував їх спогади. Війна... У цьому слові - біль і розпач матерів, стогін пораниених, плач сиріт. Це чорна, жахлива сторінка в історії людства, подія, від згадки про яку мимоволі здригаєшся і хочеться тихенько помолитися, щоб таке більше не повторилося. Сьогодні сини і доньки України, повторюючи подвиги дідів, віддають своє життя за свободу та незалежність рі-

дної української землі. Про трагічні події на Сході України розповів Сергій Миколайович Володько. Його спогади не залишили байдужими нікого. На згадку про цю хвилюючу зустріч діти подарували запрошеним гостям квіти і щиро побажали їм міцного здоров'я, особистого щастя, довгих років життя і миру на землі. Олена ЛЮХ, бібліограф районної бібліотеки для дорослих

Народ і армія - єдині!

Збір допомоги

3 Андрушівщини відправили гуманітарну допомогу військовим - землякам



Працівники підприємств, установ, організацій району, районного Товариства Червоного Хреста та жителі Андрушівщини відправили чергову гуманітарну допомогу нашим землякам, які зараз знаходяться в зоні АТО. На зібрані кошти було закуплено теплі шапки, шарпетки, взуття, захисні костюми, теплі светри, каремати (всього 50 комплектів), принтер, продукти харчування.

Частиною допомоги (13 комплектів) 26 вересня голова районної державної адміністрації Р. В. Гаврилович передав матері військовослужбовця 10-го батальйону територіальної оборони Житомирської області Сірій В. В., яка особисто відвезла її у м. Житомир та передала волонтеру, котрий уже доставив все бійцям. Ще частину (20 комплектів) відвіз голова райдержадміністрації до пункту збору допомоги для військовослужбовців Житомирської 95-ї аеромобільної бригади. Решта залишилася в районній організації Товариства Червоного Хреста для наших військових, які на даний час знаходяться у відпустках. Тож

якщо комусь з них потрібні такі комплекти, вони можуть отримати їх. «Впевнений, що вантаж передано в повному обсязі. Бійці одержали хоч незначну, але все ж таки підтримку. Якщо є можливість допомогти, то це - обов'язок кожного громадянина. Ми й надалі будемо підтримувати наших бійців усім, чим зможемо», - зазначив Роман Васильович Гаврилович. Марія ГРИНЕВИЧ, головний спеціаліст райдержадміністрації

Звернення колеги УМВС України в Житомирській області

Шановні жителі Андрушівщини! Наша країна переживає нелегкі часи. Східні регіони лихоманить від атак сепаратизму та тероризму. Військовослужбовці, працівники міліції та добровольці зі зброєю в руках змушені відвоювати правопорядок і спокій на буремних Донбасі та Луганщині, аби протистояти поширенню неоголошеної війни на інші українські регіони. Головним завданням органів внутрішніх справ у таких умовах є збереження територіальної цілісності України, захист конституційних прав громадян, недопущення руйнування внутрішнього устрою та інфраструктури міст та сіл, забезпечення законності у всіх сферах суспільного життя. Андрушівські правоохоронці несуть службу із забезпечення правопорядку фактично у самому горнілі війни. Вони патрулюють населені пункти Луганщини, чергують разом з військовослужбовцями на автомобільних блокпостах, беруть участь у проведенні спецоперацій з так званої «зачистки» міст і селищ, звільнених від терористів. Кожен з них - незламний духом борець, мужній і сильний патріот своєї країни. Для кожного правоохоронця, який вирушає в зону проведення АТО,

головним є виправдати покладену на нього довіру у виконанні надважких завдань і повернутися додому, до рідних цілим і неушкодженим. За таких обставин сьогодні, як ніколи, усім тим, хто ціною власного здоров'я та життя повертає спокій на схід України, хто опинився у скрутні через вимушене залишення власної домівки і знайшов тимчасовий притулок у нашому регіоні, важливо відчувати нашу з вами підтримку. Ми дякуємо Вам, шановні жителі Андрушівщини, за виявлені у такі нелегкі часи чесність, порядність і життєву мудрість. Звертаємося до Вас із закликом згуртуватися для захисту нашої країни не тільки на передовій, а й створивши надійний тил наших бійців. Це потребує самовіддачі та дисципліни від кожного з нас. Проте наш патріотизм, витримка і вірність рідній українській землі, безумовно, стануть запорукою подолання усіх труднощів і збереження споконвічних миру і спокою на нашій Батьківщині. З повагою колеги УМВС України в Житомирській області



Герой-рятівник

Двадцять шостого вересня о пів на десяту вечора сталася пожежа в житловому будинку по вул. Ворошилова, 75-а, що в м. Андрушівка.

Приїхавши на місце пожежі, начальник караулу 5 ДПРЧ м. Андрушівка Коляденко Віталій Васильович відразу побачив, що в палаючому будинку знаходиться людина. Незважаючи на задимленість помешкання та високу температуру, не шкодуючи свого здоров'я, він врятував від вогню гр. Соснівську Світлану Петрівну та надав їй першу медичну допомогу. Андрушівський районний сектор та весь особовий склад щиро дякую герою-рятівнику.

Олександр ПАЮК, працівник Андрушівського сектора управління ДСНС України в Житомирській області

Вшанували ветеранів

Напередодні Міжнародного дня громадян похилого віку та Дня ветерана ми вшанували своїх колишніх колег, а нині пенсіонерів. З ініціативи адміністрації 5 ДПРЧ (м. Андрушівка) та 36 ППП (смт. Червоне) відвідали наших ветеранів вдома, де цікавилися умовами їх життя, проблемами, дякували за працю. Колективи вищезазначених виробничих підрозділів щиро зичать ветеранам здоров'я, добра та довголіття.

Дмитро НЕКРАСОВ, в.о. начальника Андрушівського РС управління ДСНС України в Житомирській обл.

Увага!

Державтоінспекція Андрушівського району звертається до всіх учасників дорожнього руху з проханням дотримуватися вимог Правил дорожнього руху. Водії, будьте уважні, бо на проїжджій частині зенацька можуть з'явитися діти, неуважні пішоходи, велосипедисти, недосвідчені водії мотоциклів та скутерів. Петро ДОВБНЯ, ст. інспектор ВДАІ, ст. лейтенант міліції